

11 АРГ 1972 . . . . .

г. Таганрог

Газета № . . . .

# ВСПОМНИЛИ МОЛОДОСТЬ СВОЮ...

ЭТОЙ встречи они ждали с нетерпением. Еще бы! Сорок два года не виделись — с тех пор, как играли вместе на сцене Пензенского театра в спектакле «Наша молодость» (по роману Виктора Кина «По ту сторону»). Тогда молодой Борис Казанский выступал в роли подпольщика Матвеева, а такой же молодой Леонид Гаврилов — в роли Безайса.

В 1931 году друзья расстались: Борис поступил в Оренбургский театр, а Леонид — в Уфимский. Прошло четыре десятилетия, и в наш город приехал на гастроли Грозненский драматический театр имени М. Ю. Лермонтова и с ним — заслуженный артист РСФСР и Марийской АССР Борис Константинович Казанский. Радостной была его встреча в театре имени А. П. Чехова с заслуженным артистом РСФСР Леонидом Александровичем Гавриловым. Вспомнили они свою молодость, товарищеской по сцене.

Борис Константинович — один из ведущих актеров гостящего в нашем городе театра из братской Чечено-Ингушетии. В спектакле по роману Ю. Германа «Дело, которому ты служишь» он создал обаятельный образ старого хирурга Богословского, замечательного человека, настоящего коммуни-

ста, отдавшего себя до последнего дыхания спасению жизни советских людей. Наградой его яркой, изумительно реалистической игре, когда даже не верится, что это актер, а не действительно врач, были горячие аплодисменты таганрожцев.

Леонид Александрович Гаврилов хорошо известен всем нам, как один из лучших актеров, прославивших театр имени А. П. Чехова. Сейчас он на отдыхе, но по-прежнему верен искусству и, добавим, литературе: многие таганрожцы побывали на чудесных лекциях Леонида Александровича об образе Владимира Ильича Ленина в советской драматургии, о сатирической поэзии Владимира Маяковского.

Вот и сейчас, когда воспоминания о молодых годах потекли чередой, Леонид Александрович вдруг заторопился: путевка на лекцию в доме отдыха «Красный десант» уже получена, надо ехать...

— Извини, Боря, ждут меня отдыхающие. Завтра увидимся, тогда уж обо всем наговоримся.

И старые товарищи обнялись. До скорого свидания!

Г. АНДРИАНОВ.  
Наш общественный корр.